

விலகுதல் அறிவிப்பு
ஆஸ்திரேலியா மத்திய நீதிமன்றம்
(ஃபெடரல் கோர்ட் ஆஃப் ஆஸ்திரேலியா)

புகலிடம் கோரும் நபர்களின் சட்டவிரோத தடுப்புக்காவலுக்கான
ஒட்டுமொத்த வழக்கு
DBE17 (அவரது வழக்கு பாதுகாவலர் மேரி தெரசா ஆர்தர் மூலமாக)
எதிராக ஆஸ்திரேலியாவின் காமன்வெல்த்
(2019 இன் VID1392)

கவனம்:

இந்த அறிவிப்பை நீங்கள் கவனமாக படிக்க வேண்டும்.

27 ஆகஸ்ட் 2011 மற்றும் 25 பிப்ரவரி 2020 க்கு இடைப்பட்ட காலத்தில் இரண்டு வேலை நாட்களுக்கு மேல் ஆஸ்திரேலியாவில் தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்பட்டிருந்தால் குடிவரவு தடுப்புக்காவலில் உங்கள் நேரத்தைப் பற்றி உங்களுக்கும் பிற மக்களுக்கும் ஒரு நீதிமன்ற வழக்கு தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த தகவலை நாங்கள் உங்களுக்கு அனுப்பவேண்டுமென நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது, ஏனெனில் நீங்கள் வழக்கில் இருக்க விரும்புவதை நீங்கள் தீர்மானிக்க வேண்டும்.

இந்த அறிவிப்பைப் பற்றி உங்களுக்கு எந்த கேள்வியும் இருந்தால், நீங்கள் சட்ட ஆலோசனையைப் பெற வேண்டும். நீங்கள் நீதிமன்றத்தை தொடர்பு கொள்ளக்கூடாது.

நீங்கள் ஆங்கிலம் படிக்கவில்லை எனில், இந்த அறிவிப்பு பின்வரும் வலைத்தளங்களில் "புகலிடம் கோரும் நபர்களின் சட்டவிரோத தடுப்புக்காவலுக்கான ஒட்டுமொத்த வழக்கு" என்பதன் கீழ் கிடைக்கிறது <https://www.mauriceblackburn.com.au/class-actions/current-class-actions/unlawful-detention-of-people-seeking-asylum-class-action/>. 1800 930 956 என்ற எண்ணில் அல்லது asylumseekerclassaction@mauriceblackburn.com.au என்ற மின்னஞ்சலில் மாரிஸ் பிளாக்பர்ன் வக்கீல்களைத் தொடர்புகொள்வதன் மூலமாக உங்கள் மொழியில் அறிவிப்பின் நகலைக் கோரலாம்.

1. இதை நான் ஏன் பெறுகிறேன்?

இந்த அறிவிப்பு "DBE17" எனப்படும் ஒருவரால் தொடங்கப்பட்ட நீதிமன்ற வழக்கைப் பற்றியது. அவரது உண்மையான பெயரை சட்ட காரணங்களுக்காக நாம் பயன்படுத்த முடியாது. அவர் 18 வயதிற்குட்பட்டவர், எனவே இந்த வழக்கை அவருக்காக அவரது வழக்கு பாதுகாவலர் மேரி தெரசா ஆர்தர் தொடங்கினார்.

இந்த வழக்கு ஆஸ்திரேலியாவின் மத்திய நீதிமன்றத்தில் உள்ளது. இது ஆஸ்திரேலியாவின் காமன்வெல்து ("ஆஸ்திரேலிய அரசு") க்கு எதிரானது.

27 ஆகஸ்ட் 2011 மற்றும் 25 பிப்ரவரி 2020 க்கு இடைப்பட்ட காலத்தில் ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்தால் சட்டவிரோதமாக ஆஸ்திரேலியாவில் குடிவரவு தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்பட்டிருந்ததாக DBE17 உடன் பிற மக்களும் ("குழு உறுப்பினர்கள்") கூறுகின்றனர். ஆகஸ்ட் 27, 2011 முதல் 25 பிப்ரவரி 2020 க்கு இடைப்பட்ட காலத்தில் நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் குடிவரவு தடுப்புக்காவலில் இருந்திருக்கலாம் என்பதால் இந்த அறிவிப்பைப் பெறுகிறீர்கள். எனவே நீங்கள் ஒரு குழு உறுப்பினராக இருக்கலாம்.

2. ஆஸ்திரேலிய சட்ட அமைப்பு

ஒரு நபருக்கு ("விண்ணப்பதாரர்" என்று அழைக்கப்படுபவர்) மற்றொரு நபருக்கு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அல்லது அரசாங்கத்திற்கு ("பிரதிவாதி" என்று அழைக்கப்படுபவர்) எதிராக, பிரதிவாதி செய்த ஏதாவது மூலமாக விண்ணப்பதாரர் அவர் அல்லது அவள் காயம் அல்லது இழப்பை சந்தித்ததாக நம்பினால், மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் உரிமைகோரல்(கள்) அல்லது பிரதிவாதிக்கு எதிரான புகார்(களு)க்கு சரியான அடிப்படை இருந்தால் நிதி இழப்பீடு கோரி நீதிமன்ற வழக்கைத் தொடங்க ஆஸ்திரேலியாவின் சட்ட அமைப்பு அனுமதிக்கிறது.

ஆஸ்திரேலியாவில் உள்ள அனைத்து நீதிமன்றங்களும் பாராளுமன்றம் மற்றும் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களிடமிருந்து சுயாதீனமானவை. நீதிமன்றங்களுக்கு அவை பின்பற்றும் நடைமுறைகளுக்கு தெளிவான விதிகள் உள்ளன. நீதிமன்ற வழக்கை சட்டத்தின்படி தீர்மானிப்பதற்காக ஆதாரங்களைத் தயாரிப்பதற்கான விதிகள் மற்றும் அந்த ஆதாரங்களுக்கு சட்டக் கோட்பாடுகளைப் பயன்படுத்துதல் ஆகியவை இதில் அடங்கும்.

3. ஒட்டுமொத்த வழக்கு என்றால் என்ன?

இந்த நீதிமன்ற வழக்கு ஒரு "ஒட்டுமொத்த வழக்கு" ஆகும். ஒரு ஒட்டுமொத்த வழக்கு என்பது ஒரு நபர் (அதாவது, விண்ணப்பதாரர்) ஒரு

மக்கள் குழுவிற்காக (அதாவது குழு உறுப்பினர்கள்) மற்றொரு நபர் அல்லது நிறுவனத்திற்கு (அதாவது பிரதிவாதி) எதிராக தொடங்கப்பட்ட நீதிமன்ற வழக்கு ஆகும். ஒரு ஒட்டுமொத்த வழக்கில், விண்ணப்பதாரர் மற்றும் குழு உறுப்பினர்கள் பிரதிவாதிக்கு எதிராக ஒரே மாதிரியான கோரிக்கைகள் அல்லது புகார்களைக் கொண்டுள்ளனர்.

4. இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கு எதைப் பற்றியது?

இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கில், ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்தால் சட்டவிரோத குடிமக்கள் அல்லாதவர்களை தடுத்து வைத்திருப்பது இவை இருந்தால் மட்டுமே சட்டபூர்வமானதாகும் என்று DBE17 கூறுகிறார் :

1) தடுப்புக்காவல் எல்லா நேரங்களிலும் இதன் நோக்கங்களுக்காக:

அ) பிராந்திய செயலாக்க நாட்டிற்கு (இந்த விஷயத்தில், நவ்ரூ அல்லது பப்புவா நியூ கினியா) அகற்றுவது உட்பட ஆஸ்திரேலியாவிலிருந்து நீக்குதல் ;

ஆ) சட்டவிரோத குடிமகன் அல்லாதவர் ஆஸ்திரேலியாவில் நுழைந்து தங்க அனுமதிக்கும் விசாவிடக்கான விண்ணப்பத்தைப் பெறுதல், விசாரித்தல் மற்றும் தீர்மானித்தல்; அல்லது

இ) விசாவிற்கு செல்லுபடியாகும் விண்ணப்பத்தை அனுமதிக்கலாமா என்பதை தீர்மானித்தல்.

2) தடுப்புக்காவலின் தொடர்புடைய நோக்கம் நிறைவேறும் திறன் கொண்டது.

3) தடுப்புக்காவலின் பொருத்தமான நோக்கம் எல்லா நேரங்களிலும் தொடரப்பட்டு நியாயமான முறையில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

அவரும் குழு உறுப்பினர்களும் பின்வரும் ஒன்று அல்லது இரண்டு காரணங்களுக்காகவும் ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்தால் சட்டவிரோதமாக தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ளதாக DBE17 கூறுகிறார்.

அ) ஆகஸ்ட் 12, 2012 க்குப் பிறகு ஆஸ்திரேலியாவுக்கு வந்த DBE17 மற்றும் குழு உறுப்பினர்கள் மற்றும் நவ்ரூ அல்லது பப்புவா நியூ

கினியாவுக்கு அழைத்துச் செல்லப்பட வேண்டும், ஆனால் சட்டவிரோதமாக தடுத்து வைக்கப்பட்டனர் ஏனென்றால் இரண்டில் ஒன்றாக:

- i. அந்த நபர்களை அந்த இடங்களுக்கு அழைத்துச் செல்வது நியாயமான நடைமுறை அல்லது நிறைவேற்றும் திறன் கொண்டதல்ல; அல்லது
- ii. நபர்கள் அந்த இடங்களுக்கு அழைத்துச் செல்லப்பட்டனர், ஆனால் நடைமுறைக்கு சாத்தியமான துரிதமாக அல்ல.

ஆ) DBE 17 மற்றும் குழு உறுப்பினர்களுக்கு ஆஸ்திரேலியாவில் தங்குவதற்கு விசா வழங்கலாமா என்பதை தீர்மானிக்க ஆஸ்திரேலிய அரசு அதிக நேரம் எடுத்தது.

DBE17 மற்றும் குழு உறுப்பினர்கள் சட்டவிரோதமாக தடுத்து வைக்கப்பட்டுள்ளனர் என்பதை ஆஸ்திரேலிய அரசு ஏற்கவில்லை மற்றும் ஒட்டுமொத்த வழக்கை எதிர்க்கிறது.

5. நீங்கள் குழு உறுப்பினரா?

நீங்கள் ஒரு குழு உறுப்பினராகும் இவை இருந்தால்:

அ) 2011 ஆகஸ்ட் 27 மற்றும் 2020 பிப்ரவரி 25-க்கு இடைப்பட்ட காலத்தில் இரண்டு வேலை நாட்களுக்கு மேல் ஆஸ்திரேலியாவின் எந்தப் பகுதியிலும் குடிவரவு தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்பட்டிருந்தீர்.

ஆ) உங்கள் ஆஸ்திரேலிய விசா ரத்து செய்யப்பட்டதால் தடுத்து வைக்கப்படவில்லை.

இ) ஆஸ்திரேலியாவுக்கு வந்தபின் எந்த நேரத்திலும், உங்கள் சொந்த நாட்டிற்கோ அல்லது ஆஸ்திரேலியாவுக்கு வருவதற்கு முன்பு வசித்த வேறு எந்த நாட்டிற்கோ தானாக முன்வந்து திரும்பவில்லை.

ஈ) ஆகஸ்ட் 27, 2011 முதல் எந்த நேரத்திலும் ஆஸ்திரேலியாவிலிருந்து உங்கள் சொந்த நாட்டிற்கோ அல்லது நீங்கள் வசித்த வேறு எந்த நாட்டிற்கோ அகற்றப்பட்டு ஆஸ்திரேலியாவுக்கு திரும்பவில்லை.

உ) பின்னர் உங்களுக்கு பாதுகாப்பு விசா வழங்கப்பட்டால் தவிர, உங்கள் விசா காலாவதியானதால் நீங்கள் தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்படவில்லை, பின்னர் நீங்கள் ஒரு விசா இல்லாமல் ஆஸ்திரேலியாவில் தங்கியிருந்தீர்கள்;

ஊ) ஆஸ்திரேலிய பாதுகாப்பு புலனாய்வு அமைப்பு சட்டம் (Australian Security Intelligence Organisation Act) 1979 (Cth) இன் கீழ் ஒரு மோசமான பாதுகாப்பு மதிப்பீட்டை எந்த நேரத்திலும், பெறவில்லை.

நீங்கள் ஒரு குழு உறுப்பினரா இல்லையா என்பது உங்களுக்குத் தெரியாவிட்டால், நீங்கள் 1800 930 956 என்ற எண்ணில் அல்லது மின்னஞ்சல் மூலம் asylumseekerclassaction@mauriceblackburn.com.au மாரிஸ்

பிளாக்பர்ன் வழக்கறிஞர்களைத் தொடர்பு கொள்ள வேண்டும் அல்லது தாமதமின்றி உங்கள் சொந்த சட்ட ஆலோசனையைப் பெற வேண்டும்.

6. நான் ஒரு குழு உறுப்பினர், நான் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் இருக்க விரும்புகிறேன் - நான் என்ன செய்ய வேண்டும்?

நீங்கள் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் இருக்க விரும்பினால், இப்போது நீங்கள் எதுவும் செய்யத் தேவையில்லை. இருப்பினும், DBE17 க்கான வழக்கறிஞர்களான மாரிஸ் பிளாக்பர்ன் வக்கீல்களின் இணையதளத்தில், <https://www.mauriceblackburn.com.au/class-actions/current-class-actions/unlawful-detention-of-people-seeking-asylum-class-action/> உங்கள் தொடர்பு விவரங்களை பதிவு செய்யலாம். இந்த வழியில் உங்களுக்கு விருப்பமான முகவரி, மின்னஞ்சல் அல்லது மொபைல் எண்ணுக்கு ஒட்டுமொத்த வழக்கை குறித்த எதிர்கால அறிவிப்புகள் அனுப்பப்படலாம்.

இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கில் இருக்க நீங்கள் இப்போது பணம் செலுத்த வேண்டியதில்லை: மேலும் விவரங்களை கீழே காண்க "8. ஒட்டுமொத்த வழக்கில் நான் தங்கியிருந்தால் நான் பணம் செலுத்த வேண்டுமா?"

ஒட்டுமொத்த வழக்கில் தங்கியிருப்பது உங்களிடம் இருக்கும் எந்த விசாவையும் பாதிக்காது. உங்களுக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் உங்கள் விசா குறித்து இருந்தால், நீங்கள் ஒரு இடம்பெயர்வு முகவரை தொடர்பு கொள்ள வேண்டும்.

நீங்கள் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் தங்கியிருந்தால், நீங்கள் ஒட்டுமொத்த வழக்கின் முடிவுகளுக்கு "கட்டுப்படுவீர்கள்". இதன் பொருள் நீங்கள் முடிவை ஏற்க வேண்டியிருக்கும், மேலும் ஒட்டுமொத்த வழக்க வென்றாலும் தோல்வியடைந்தாலும் உடன்பாடாக இருந்தாலும் சரி, இது உங்களுக்கு பொருந்தும்.

அ) ஒட்டுமொத்த வழக்கு வெற்றிகரமாக இருந்தால், நீங்கள் தீர்ப்பு விருது அல்லது தீர்வுத் தொகையின் ஒரு பங்கை பெறலாம். அதாவது, நீங்கள் பணம் பெறலாம்.

ஆ) ஒட்டுமொத்த வழக்கு தோல்வியுற்றது அல்லது எதிர்பார்த்ததை

விட குறைவாக வெற்றிகரமாக இருந்தால், உங்களுக்கு பணம் கிடைக்காமல் இருக்கலாம் அல்லது குறைந்த அளவு கிடைக்கக்கூடும். இருப்பினும், நீங்கள் எந்த பணத்தையும் செலுத்த வேண்டியதில்லை.

ஒட்டுமொத்த வழக்கு வெற்றிகரமாக இருந்தாலும் இல்லாவிட்டாலும், நீங்கள் அதில் தங்கியிருந்தால், மேலே விவரிக்கப்பட்ட "3. ஒட்டுமொத்த வழக்கு என்றால் என்ன?" இல் சட்டவிரோதமான தடுப்புக்காவலின் அதே புகார்களுக்காக ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்திற்கு எதிராக உங்கள் சொந்த நீதிமன்ற வழக்கை நீங்கள் பின்னர் தொடங்க முடியாது.

7. நான் ஒரு குழு உறுப்பினர், ஆனால் நான் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் இருக்க விரும்பவில்லை - நான் என்ன செய்ய வேண்டும்?

ஒட்டுமொத்த வழக்கில் நீங்கள் தங்க விரும்பவில்லை என்றால், நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவின் ஃபெடரல் நீதிமன்றத்திற்கு சொல்ல வேண்டும். இது "விலகல்" என்று அழைக்கப்படுகிறது.

நீங்கள் விலகினால்:

அ) அதன் முடிவைப் பொருட்படுத்தாமல் இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கிலிருந்து எந்தப் பணத்தையும் பெறமாட்டீர்;

ஆ) ஒட்டுமொத்த வழக்கின் முடிவுக்கு கட்டுப்பட வேண்டியதில்லை, நீங்கள் அவ்வாறு செய்ய விரும்பினால், ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்திற்கு எதிராக சட்டவிரோதமான தடுப்புக்காவலின் அதே புகார்களைப் பற்றி உங்கள் சொந்த நீதிமன்ற வழக்கைத் தொடங்க முடியும், சட்ட நேர வரம்புகளுக்கு உட்பட்டு நீங்கள் வழக்கைத் தொடங்க வேண்டும்.

ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்திற்கு எதிராக உங்கள் சொந்த நீதிமன்ற வழக்கை நீங்கள் கொண்டுவர விரும்பினால், விலகுவதற்கு முன் உங்கள் வழக்கு மற்றும் பொருந்தக்கூடிய கால அவகாசம் குறித்து ஒரு வழக்கறிஞரிடமிருந்து ஆலோசனையைப் பெற வேண்டும்.

நீங்கள் விலக விரும்பினால், இந்த அறிவிப்பின் முடிவில் விலகல் படிவத்தை பூர்த்தி செய்து படிவத்தை

The Registrar
Federal Court of Australia
Victorian District Registry
305 William Street
Melbourne VIC 3000
அல்லது
vicreg@fedcourt.gov.au

-க்கு மின்னஞ்சல் அல்லது அஞ்சல் செய்யவும்.

முக்கியமானது:

பதிவாளருக்கு விலகல் படிவம் டிசம்பர் 4, 2020 க்கு முன்பாக கிடைக்க வேண்டும்.

இல்லையெனில், உங்கள் விலகல் கணக்கிடப்படாது, நீங்கள் இன்னும் இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கின் குழு உறுப்பினராக இருப்பீர்கள்.

விலக விரும்பும் ஒவ்வொரு குழு உறுப்பினரும் தனித்தனியாக விலகல் படிவத்தை நிரப்ப வேண்டும்.

8. நான் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் தங்கியிருந்தால் ஏதாவது பணம் செலுத்த வேண்டுமா?

ஒட்டுமொத்த வழக்கில் இருக்க நீங்கள் இப்போது எதுவும் செலுத்த வேண்டியதில்லை.

மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்கள் இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கை 'நிபந்தனைக்குட்பட்ட இலவசமான' அடிப்படையில் நடத்தி

வருகின்றனர். ஒட்டுமொத்த வழக்கு வெற்றிகரமாக இருந்தால் மட்டுமே அவர்களுக்கு பணம் வழங்கப்படும் என்பதே இதன் பொருள்.

ஒட்டுமொத்த வழக்கு வெற்றிகரமாக இருந்தால், மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்கள் தங்கள் சட்ட சேவைகளுக்காகப் பெறும் பணம் ஆஸ்திரேலிய அரசாங்கத்திடமிருந்தோ அல்லது வேறு எந்தக் கட்சியிடமிருந்தோ அவர்கள் மீட்டெடுக்கக்கூடிய பணத்திற்கு மட்டுப்படுத்தப்படும்.

வழக்கின் முடிவில் உங்கள் சொந்த உரிமைகோரலை இறுதி செய்ய உங்களுக்கு தனிப்பட்ட சட்ட ஆலோசனை தேவைப்பட்டால் நீங்கள் ஏதாவது செலுத்த வேண்டியிருக்கும். உங்களுக்காக அந்த வேலையைச் செய்ய நீங்கள் மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்கள் அல்லது பிற வழக்கறிஞர்களை ஈடுபடுத்தலாம். மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்கள் ஒட்டுமொத்த வழக்கில் செயல்படும் விதிமுறைகளின் நகலை அவர்களை தொடர்புகொண்டு நீங்கள் பெறலாம்.

9. நீங்கள் தொடர்புடைய ஆவணங்களின் நகல்களை எங்கே பெறலாம்?

உரிமைகோரல் அறிக்கை மற்றும் பாதுகாப்பு உள்ளிட்ட தொடர்புடைய ஆவணங்களின் நகல்களைப் பெறலாம்:

(அ) அவற்றை <https://www.mauriceblackburn.com.au/class-actions/current-class-actions/unlawful-detention-of-people-seeking-asylum-class-action/> இலிருந்து பதிவிறக்குதல்;

(ஆ) மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்களின் அலுவலகங்களில் காலை 9 மணி முதல் மாலை 5 மணி வரை அவற்றை ஆய்வு செய்தல், www.mauriceblackburn.com.au இலிருந்து அல்லது 1800 930 956 ஐ அழைப்பதன் மூலம் தொடர்பு விவரங்கள் கிடைக்கும்;

(இ) ஃபெடரல் நீதிமன்றத்தின் மாவட்ட பதிவேட்டைத் தொடர்புகொள்வதன் மூலம் (தொடர்பு விவரங்கள் www.fedcourt.gov.au கிடைக்கின்றன) மற்றும் பொருத்தமான ஆய்வுக் கட்டணத்தை செலுத்துவதன் மூலம்; அல்லது

(ஈ) ஃபெடரல் நீதிமன்றத்தின் <https://www.fedcourt.gov.au/law-and-practice/class-actions/class-actions> இல் அவற்றை ஆய்வு செய்யலாம்.

மேலே உள்ள விஷயங்களை உன்னிப்பாக கவனியுங்கள். உங்களுக்கு உறுதியாக தெரியாத ஏதேனும் இருந்தால், நீங்கள் 1800 930 956 என்ற எண்ணில் மாரிஸ் பிளாக்பரன் வழக்கறிஞர்களைத் தொடர்பு கொள்ள வேண்டும் அல்லது asylumseekerclassaction@mauriceblackburn.com.au க்கு மின்னஞ்சல் அனுப்புங்கள் அல்லது உங்கள் சொந்த சட்ட ஆலோசனையைப் பெறவும். உங்கள் முடிவை எடுக்க நீங்கள் தாமதிக்கக்கூடாது.

OPT OUT NOTICE

No. VID1392 of 2019

இணைப்பு பி

**ஒட்டுமொத்த வழக்கின் ஒரு பகுதியாக நீங்கள் இருக்க
விரும்பவில்லை என்றால் மட்டுமே இந்த படிவத்தைப்
பயன்படுத்தவும்**

படிவம் 21
விதி 9.34

விலகுதல் அறிவிப்பு

எண்: 2019 இன் VID 1392

ஃபெடரல் கோர்ட் ஆஃப் ஆஸ்திரேலியா
மாவட்ட பதிவு: விக்டோரியா
பிரிவு: பொது

**DBE17 (அவரது வழக்கு பாதுகாவலர் மேரி தெரசா ஆர்தர் மூலமாக)
விண்ணப்பதாரர்**

**ஆஸ்திரேலியாவின் காமன்வெல்த்
பிரதிவாதி**

என்பவருக்கு: The Registrar
Federal Court of Australia
VIC District Registry
Owen Dixon Commonwealth Law Courts Building
305 William Street
Melbourne VIC 3000

[**உங்கள் முழு பெயர்**], இந்த ஒட்டுமொத்த வழக்கின் ஒரு ஒட்டுமொத்த உறுப்பினர், ஃபெடரல் கோர்ட் ஆஃப் ஆஸ்திரேலியா சட்டம் 1976 இன் பிரிவு 33 ஜே இன் கீழ், [**உங்கள் முழுப்பெயர்**] ஒட்டுமொத்த வழக்கிலிருந்து விலகுவதாக அறிவிப்பு அளிக்கிறார். தேதி: [**உதா. 19 ஜூன் 20..**]

உங்கள் கையொப்பம்:

உன் முழு பெயர்:

பிறந்த தேதி:

மின்னஞ்சல் முகவரி:

தொலைபேசி எண்:

ஒன்றை தேர்ந்தெடுக்கவும்: குழு உறுப்பினர் அல்லது குழு உறுப்பினருக்கான சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர் அல்லது குழு உறுப்பினர் அல்ல.